

Рецензія – відгук

на освітньо-професійну програму
«СЕРЕДНЯ ОСВІТА (ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
предметної спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура)
кафедри теорії і методики фізичного виховання і спорту
Хмельницького національного університету

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Фізична культура), що обговорюється, розроблена у відповідності до вимог нормативно-правової бази держави у галузі освіти. Програма відповідає другому (магістерському) рівню вищої освіти та розміщені на офіційному сайті університету.

Запровадження модельної програми Нової української школи зумовлює високі вимоги до майбутніх педагогів, які будуть її реалізовувати на практиці.

Розроблена проєктною групою освітня програма передбачає підготовку кадрів педагогічного профілю для закладів освіти, органів управління, у яких сформовані загальні та фахові компетентності, що забезпечить їх конкурентоздатність на ринку праці, а також можливість подальшого саморозвитку та наукової діяльності.

Комплекс загальних і фахових компетентностей, а також програмних результатів навчання відповідає магістерському рівню освіти за предметною спеціальністю 014.11 Середня освіта (Фізична культура). Передбачені програмою освітні компоненти дають змогу досягнути планованих програмних результатів навчання, які відповідають вимогам держави та запитам потенційних роботодавців. Поряд з цим, вважаю за доцільне, рекомендувати загальну компетентність «Здатність здійснювати управлінську діяльність в галузі фізичної культури» перенести у розділ фахових компетентностей.

Важливою складовою зазначеної освітньої програми є реалізація практичного компоненту в процесі підготовки майбутнього педагога з фізичної культури, який передбачає проходження педагогічних практик

загальним об'ємом 27 кредитів ЄКТС. Таке практично-орієнтоване навчання буде забезпечувати підготовку високо професійних фахівців.

Загалом, вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Фізична культура)» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає вимогам щодо нормативних документів професійної підготовки фахівця за цією спеціальністю.

Директор



Serhii Koriniovskii
Сергій КОРИНЬОВСЬКИЙ

5.05.2022 р.